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Provođenje škole na daljinu - upitnik za učitelje

1. Ocijenite svoje zadovoljstvo provođenjem škole na daljinu.

3.83
Prosječna ocjena

24
Odgovori

06:13
Prosječno vrijeme dovršetka

Aktivno
Status
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2. Procijenite i ocijenite kako se, po Vašem mišljenju, učenici snalaze u školi na daljinu.

3.83
Prosječna ocjena

3. Opremu koju imate za provođenje nasatave na daljinu je zadovoljavajuća.

Slažem se u potpunosti 14

Uglavnom se slažem 9

Uglavnom se ne slažem 1

Uopće se ne slažem 0
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4. Ocijenite potporu koju dobivamo od CARNET-a i MZO .

3.63
Prosječna ocjena

5. Ocijenite potporu koju dobivate od ravnatelja/ice.

4.67
Prosječna ocjena
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6. Ocijenite potporu koju dobivate od stručnog suradnika - defektologa.

4.67
Prosječna ocjena

7. Ocijenite potporu školskog knjižničara Vašem radu.

4.21
Prosječna ocjena
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8. Dobre su videolekcije i sadržaji na TV kanalima - na nacionalnoj razini.

9. Sposoban/a sam samostalno izvoditi nastavu na daljinu bez daljnje potpore.

10. Učenici su aktivniji u nastavi na daljini nego u školi.

11. U školi na daljinu snašao/la sam se bolje nego sam očekivao/la.

Slažem se u potpunosti 1

Uglavnom se slažem 17

Uglavnom se ne slažem 5

Uopće se ne slažem 1

Slažem se u potpunosti 8

Uglavnom se slažem 13

Uglavnom se ne slažem 3

Uopće se ne slažem 0

Slažem se u potpunosti 1

Uglavnom se slažem 7

uglavnom se ne slažem 15

Uopće se ne slažem 1

Slažem se u potpunosti 9

Uglavnom se slažem 15

Uglavnom se NE slažem 0

Uopće se ne slažem 0
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12. Ocijenite ocjenom provođenje online nastave u našoj školi.

4.42
Prosječna ocjena

13. Koja vrsta potpore bi Vam u provođenju online škole dalje trebala?

24
Odgovori

Najnoviji odgovori
"bolje funkcioniranje alata za nastavu na daljinu"

"Uglavnom mogu raditi na način kako sam do sada radio. 9…

"Bolji uređaji i online veza. ( većinom koristim privatne uređ…


